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日 時  平成２９年１１月１６日（木）１４時００分 

場 所  沖縄総合事務局 ５Ｆ 海技試験室 

 

     

    出席者：  

     公 益 委 員   儀部委員、春田委員 

     労 働 者 委 員   姫路委員、大﨑委員、屋比久委員 

     使 用 者 委 員   宮城委員 

  

沖縄総合事務局  大城課長、島袋調整官 

宮城補佐、大村係長 

               

 

 

議事次第 

 

     ○開 会 

 

     ○議 事 

１．第１０８回船員部会の議事録承認について 

２．管内の雇用状況等について 

３．意見交換 

 

     ○閉 会 

 

     （配付資料） 

１．第１０８回船員部会の議事録（案） 

２．船員職業紹介実績等一覧表（平成２９年１０月分） 
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儀部部会長代理  

 定刻でございますので、第１０９回船員部会をはじめさせていた

だきます。 

 本日の委員の出席状況と配付資料の確認を事務局よりお願いしま

す。 

事務局（大村係長）   

 本日の出席状況ですが、公益委員２名、労働者委員３名、使用者

委員１名が出席されており、船員部会運営規則第９条の規定により

定足数を満たし、有効に成立していることをご報告いたします。 

事務局（大村係長）    

それでは配付資料の確認をさせていただきます。 

 

 （配付資料の確認） 

儀部部会長代理    

それでは、初めに第１０８回船員部会の議事録の承認について、

お諮りします。 

お手元に配付されています議事録をご確認ください。 

議案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

各委員 

（「はい」） 

儀部部会長代理   

では異議なしということで、承認されたものといたします。 

 続きまして、議事２の「管内の雇用状況等」につきまして、事務

局にご説明をお願いします。質問は、最後に受け付けたいと思いま

す。 

事務局（宮城補佐）   

平成２９年１０月分の管内雇用状況等の概要についてご報告いた

します。 

  

●求人状況について 

新規求人数は６件でした。前月に比べ１件減少、また、前年同

月に比べ４件増加となっております。 

月間有効求人数は１３件でした。前月に比べ３件増加、また前

年同月に比べ１１件減少となっております。 

月間有効求人数１３件の内訳は、商船等１０件、漁船３件とな

っております。 

月末未済求人数は６件でした。 

 

●求職状況について 

  新規求職数は８名でした。前月に比べ６名増加、また、前年同

月に比べ２名減少となっております。 
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新規求職数８名の内訳は、商船等７名、漁船１名となっており

ます。 

月間有効求職数は１３名でした。前月に比べ５名増加、また、前

年同月に比べ５名減少となっております。 

月間有効求職数１３名の内訳は、商船等１２名、漁船１名となっ

ております。 

月末未済求職数は７名でした。 

 

●成立状況について  

１０月は３件でした。 

 

●求人倍率について 

１０月の月間有効求人倍率は、１．００倍でした。前月に比べ

０．２５ポイント減少、また、前年同月に比べ０．３３ポイント

減少となっております。 

 

●新規求職者の退職理由又は求職理由別内訳について 

１０月の新規求職者８名のうち離職者６名の退職理由は、船舶

所有者都合等２名、自己都合４名となっております。船舶所有者

都合等２名のうち、１名は期間満了となっております。 

離職以外の方２名の求職理由は、就業中に転職を希望する者２

名となっております。 

新規求職者が所属していた会社所在地は、管内が３名、管外が

５名となっております。 

 

●失業等給付支給内訳について 

基本手当受給者実人員は３名、支給延べ件数は４件で、基本手  

当支給金額は３５２，５９７円でした。 

その他、再就職手当の支給が１件あり、再就職手当給付額は、３

８２，４１０円でした。 

総支給額は７３５，００７円でした。 

   以上、管内雇用等状況の概要の説明を終わります。 

儀部部会長代理   

はい、ありがとうございました。では、ただいまの説明につい

て、何かご質問ございますでしょうか。 

大﨑委員   

３ページの成立件数で、機関の部員で近海の貨物船と旅客船が１

名ずついますが、これは管内の求人との成立ですか。 

事務局（大村係長）   

旅客船の方は、石垣の会社との成立です。求人としては機関部職

員として募集をかけていましたが、部員でもいいということになり

ましたので、このような形になっています。 

近海の貨物船の方は、管外の求人との成立となっています。 
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大﨑委員   

石垣の会社は、部員で雇って履歴をつけて、職員に登用するとい

う考えがあるわけですね。自分の会社で育てるというのは、いいこ

とだと思います。 

それともう１点、４ページの事務部の求職者で４０歳以上とな

っていますが、船舶料理士の資格はお持ちなのでしょうか。 

事務局（大村係長）   

はい。持っています。 

大﨑委員 

そうしたらすぐ決まりそうですね。 

それと、５ページの基本手当のところで、初回受給者が１名い

て、受給実人数が３名で、延件数が４名になっています。この方

たちは、月末未済求職内訳表の中にありますか。 

事務局（大村係長）   

月末未済求職内訳表に出てくるのは、近海の甲板部員１名だけ

です。この方は、一度再就職して失業手当の手続は終わりました

が、１０日ぐらい乗船した後に自分に合わないということで、す

ぐに離職となりました。再度、失業手当の手続をおこなったため

延べ人数が１名多くなっています。 

大﨑委員 

この場合、再就職手当はどのようになりますか。 

事務局（大村係長）   

再就職手当を申請する前に本人が離職した場合は、再就職手当

を支給することはできません。 

大﨑委員 

沖縄の会社ですか。 

事務局（大村係長）   

沖縄の会社ではありません。 

大﨑委員 

ありがとうございます。以上です。 

儀部部会長代理   

他にございませんでしょうか。 

特にないようですので、議事３の「意見交換」に移りたいと思

います。何かご意見等ございますか。 

大﨑委員 

全日本海員組合の定期全国大会を１１月６、７、８日の３日間

沖縄で開催しました。その報告記事というのを今配らせていただ
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きました。 

部会長にも出席していただき、ありがとうございました。 

儀部部会長代理   

他にございませんでしょうか。 

大﨑委員 

もう１点いいですか。時間外協定について、たびたび締結を求

めているところ、締結できない状況を私たちは看過することはで

きない。沖縄総合事務局からは、指導しているという回答をずっ

ともらっているけれど、いつまで指導を続けるのか教えていただ

きたい。 

事務局（大城課長）   

運航労務監理官に確認して、ご報告いたします。 

大﨑委員 

次回で結構ですので、よろしくお願いします。 

儀部部会長代理   

他にないようでしたら、事務局から連絡がありますのでお願い

いたします。 

事務局（大村係長）   

来月の船員部会は、１２月２１日木曜日の１３時３０分から５

階海技試験室で開催します。 

  なお、船員部会終了後、引き続き１４時１５分から海上旅客運

送事業の最低賃金専門部会を、１５時３０分から内航鋼船運航業

の最低賃金専門部会を順次開催する予定です。 

  最低賃金専門部会の委員・臨時委員の指名については、手続き

中のため後日改めて文書でご案内します。 

出席できない場合は大村のほうまでご連絡お願いします。 

  また今回の議事録は作成次第メールで照会させていただきます

ので、ご確認よろしくお願いします。 

  以上です。 

儀部部会長代理   

それでは、本日の部会はこれで終了したいと思います。 


